

# Erdogan: aljas támadás

## Őrizetben az isztambuli robbantás fő elkövetője



A hat halálos áldozatot követelő isztambuli robbantás pillanata

▲ FORRÁS: TWITTER/ELIF AHMET

● A török hatóságok őrizetbe vették a hat halálos áldozatot követelő vasárnapi isztambuli robbantás fő elkövetőjét, aki a Kurdisztáni Munkáspárt (PKK) terrororganizációhoz köthető – közölte tegnap hajnalban Süleyman Soylu török belügyminiszter a detonáció helyszínén az újságírókkal.

BALOGH LEVENTE

Soylu kifejtette: az Isztambuli Rendőr-főkapitányság őrizetbe vette azt, aki vasárnap délután elhelyezte a pokolgépet a metropolisz forgalmas sétálóutcájában, az Istiklalon. A belügyminiszter elmondta: az elsődleges vizsgálatok alapján a merénylet parancsát az észak-szíriai Kobaniban adták ki, az elkövető pedig vélhetően az északnyugat-szíriai Afrín térségében jutott át a szíriai-török határon. Az esettel kapcsol-

latban – a merénylő előtt – másik 21 embert is őrizetbe vettek – tette hozzá. További részletekről nem adott tájékoztatást. A török sajtó szerint a gyanúsított – egy szíriai nő – be is ismerte bűnösségét. Isztambulban körülbelül hat éve nem történt terrorcselekmény – emlékeztetett egyúttal Soylu a 2016 szilveszterén végrehajtott isztambuli mérszárlásra a Boszporusz partján található Reina klubban.

A tárcavezető felszólalásában arról is beszámolt, hogy az előző napi merénylet 81 sebesültjéből 50-et már hazaengedtek a kórházból. Őt áldozat van intenzív osztályon,

két ember állapota pedig továbbra is súlyos – ismertette. Recep Tayyip Erdogan török elnök vasárnap este aljas támadásnak minősítette a történeteket, kijelentve, hogy Törökországot és a török népet, ahogy eddig, úgy ezután sem lehet terrorizmussal rabul ejteni.

A bukaresti és a budapesti küldetés egyaránt azt közölte, hogy az eddigi információk alapján sem román, sem magyar állampolgárságú áldozata nincs a merényletnek. Törökország 2015 és 2017 között számos véres terror támadás helyszíne volt. A merényleteket túlnyomó többségében az Iszlám Állam dzsihadista terrororganizációja vagy a Délkelet-Törökországban 1984 óta fegyveres felkelést folytató PKK hajtotta végre. A pokolgépes támadásokban több százán veszítették életüket.

erőszak

## Autókat rongáltak meg

● A rendőrségen tesz feljelentést az egyik károsult autótulajdonos, miután három fiatal hétfőre virradóra több mint tíz autóban tett kárt Csíkszeredában. Mint mondta, ha nem vonják felelősségre az ilyen tetteket elkövetőket, akkor bármikor megismételhetik.

BARABÁS HAJNAL

Facebook-oldalán osztotta meg a csíkszeredai Viorel Burus azokat a felvételeket, amelyek jól ki-vehető, hogy vasárnap éjjel, két óra után három fiatal úgy vonul végig a csíkszeredai Tudor Vladimirescu utcán, hogy több autóba belerúgnak. Útjukat a Gyermekek sétányon folytatják, ahol szintén megrongálnak több parkoló járművet. „13-14 autót rongáltak meg, nagy a kár, összesen akár a 10 ezer lejt is meghaladhatja, az egyik autónak például az első ajtója nem nyílik, annyira megrongálták” – osztotta meg. Hozzátette, nem maradhat el a fiatalok felelősségére vonása, hiszen „nem a dzsungelben élünk, ilyenfajta viselkedés nem ismétlődhet meg egy civilizált városban”. Megkérdeztük, hogy

tesz-e panaszt, azt válaszolta, hogy éppen készül a rendőrségre feljelentést tenni a tettesek ellen. Egy másik károsult, aki szintén a közösségi oldalon osztotta meg, hogy „milyen névjegyem” hagytak maguk után a fiatalok a Tudor Vladimirescu utcában, a Csíkszeredai Helyi Rendőrség beavatkozását köszönte meg. Maria Plumbu, a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője tőlünk értesült az esetről. Mint mondta, egyelőre nem kaptak feljelentést az ügyben, azonban a károsultak még megtehetik, hogy jelzik ezt a rendőrségen. Hozzátette, amint többet tudnak, megosztja a részleteket.

károkozás

A rongálások pillanatai

▼ FOTÓ: VIOREL BURUS / FACEBOOK



● RÖVIDEN

### Titkos amerikai-orsz találkozó Törökországban?

Tegnap titkos tárgyalások zajlottak Ankarában az Egyesült Államok és Oroszország delegációi között az ukrajnai háború kapcsán – állította az orosz Kommerszant című lap saját forrásra hivatkozva. A forrás nem árult el részleteket azon kívül, hogy az orosz küldöttséget Szergej Nariskin, a hírszerzés első embere vezette. Dmitrij Peszkov orosz elnöki szóvivő sem megerősíteni, sem cáfolni nem kívánta az értesülést. Az utolsó amerikai-orsz találkozó idén januárban, Genfben zajlott.

## Magyarul is feliratozni kell a magyar kötődésű műemlékeket

● Ezentúl magyar nyelven is kötelezően feliratozni kell a kihelyezett emléktáblákat, köztéri alkotásokat, műemlékeket, amelyek a magyar közösséghez kötődnek valamilyen formában.

Kihirdette az államelnök a törvény módosítást, amely értelmében a kisebbségek nyelvén is feliratozni kell ezeket az alkotásokat – áll az RMDSZ hétfői közleményében. Szabó Ödön, az RMDSZ képviselőházi frakcióvezető-helyettese kifejtette, „ez egy speciális törvény”, így nemcsak azokon a településeken lesz kötelező az

előírás, ahol 20 százalék felett élnek magyarok, hanem minden településen, ahol a magyar kisebbséghez kötődő alkotást, emléktáblát helyeznek köz- vagy magántulajdonban lévő térre. A közlemény szerint a törvény módosítás másik jelentős újítása, hogy nagy részben decentralizálja az ilyen jellegű alkotások kihelyezésére vonatkozó procedúrát: a bukaresti jóváhagyást a kulturális minisztérium megyei intézményei

vagy a köztéri műemlékek országos bizottsága zonális testületeinek jóváhagyásával lehet ezentúl megtenni. Szabó Ödön rámutatott arra is, hogy a tervek szerint egy olyan internetes felület elkészítése is része a törvénynek, amelyen minden köztéri alkotás megtalálható, valamint a feliratozások úgynevezett QR-kódokat tartalmaznának, amelyek további információkat nyújtanának az érdeklődőknek.

A magyar nyelv mostantól nem opcionális a magyar kötődésű műemlékeken

► FOTÓ: ÁBRÁM ZOLTÁN

